
平成 29年 8月 7日実施 

 

「こどもを囲んでみんな集まれ」 
アンケート集計表  

 
                回答９人（ 受講者 9人中）  
 
 

１．開催は何でお知りになりましたか。 
 

  ア．コミセンだより                     ５人     

イ．南山形コミセンのホームページ              １人  

ウ．知人友人から聞いた                    ３人 

エ．その他                           

               

２．内容はどうでしたか。 
     

ア．良かった                        ９人       

  イ．少し難しかった        

ウ．難しかった                 

 
                        

３．子育て世代向け講座開催にあたり、参加しやすい環境づくり（専門の保育士対応等）を 

心がけております。その他アイデア（要望）等あればお書き下さい。 
 

   ・子育て中のママ達には、託児がありがたいですね。これからも継続でお願いします。 

・子どもと一緒に参加できる講座があると参加しやすい。一緒に物作りをするなど。 

 

４．その他感想等 

 

  ・簡単においしく作れました。次回は子供も一緒に作りたいです。 

 
  ・初めて参加しましたが、材料の準備やご指導と大変わかりやすく、すてきな時間が 

過ごせました。また、ぜひ参加させて頂きたいと思います。  
 

  ・手軽に出来とても美味しかったです。是非家でも作ってみます。 
 

・「おから」を使ったお菓子は初めてでしたので、大変良かったです。 
 

・美味しくて簡単！家でも作ってみようと思います。 
 

・シニアでも参加できて、とても良かったです。おいしかったです。 
 

・準備が一番大変なのに、みなさんの意欲をもりたて、とても楽しい料理教室でした。 

やっぱり手軽に家でもやってみようというメニューが何よりです。ありがとうござい 

ました。 

 


